



ЗА ПОДДЕРЖАНИЕ ВЫСОКИХ СТАНДАРТОВ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ

## Ювелирный салон GOLDBERRY

### Алматы, Казахстан



Как часто можно встретить ювелирную мастерскую, которая кроме ремонта и реставрации занимается изготовлением ювелирных украшений на заказ? Да еще чтобы выполненное ювелирное изделие было неповторимым, особенным? Пожалуй, это большая редкость, исключение из общего правила. Однако, именно такой «Ювелирный сервис» был открыт в центре Алматы в 1996 году и именно с него начался путь к созданию ювелирного салона GOLDBERRY.

Когда есть потенциал, да еще и творческий, разве он может долгое время находиться в заданных рамках? Он ищет лучшее, стремится к новому, созидает что-то большее. Так, в 2004 году было запущено небольшое ювелирное производство с торговой маркой GOLDBERRY. Этот шаг дал компании возможность оперативно реагировать на запросы покупателей. Изготовить по просьбе клиента украшение в том или ином металле, сделать вставку, подкорректировать размер, отремонтировать – теперь все это можно доверить профессионалам GOLDBERRY. «Качество должно быть

**Екатерина СЫЧЕВА**, исполнительный директор компании GOLDBERRY, **Екатерина Стриженова** и **Светлана ЧУСОВИТИНА**, генеральный директор компании GOLDBERRY



идеальным» – под этим девизом работала ювелирная мастерская, ему же остаются верны в компании на всех этапах ее развития. В том числе и при покорении новой вершины – открытии ювелирного салона GOLDBERRY.

Его появление – не только новая ступень в развитии бизнеса, не только богатый опыт, позволяющий сделать такой серьезный шаг. Это дань любви к природной красоте камня. Ведь каждый камень – это тайна, которую можно разгадать благодаря изысканному ювелирному украшению. Бренд GOLDBERRY создан для тех, кто ценит вещи с почетным званием «Единственный экземпляр». И не важно, что порой от идеи до ее воплощения лежит долгий и непростой путь. Отбирая камни для будущих прекрасных украшений, основатель марки посещает международные ювелирные выставки Азии и Европы. В GOLDBERRY со всех концов света, как в шкатулку с драгоценностями, собираются камни, чтобы, превратившись в ювелирное украшение, рассказать свою историю, согреть кого-то своим теплом, порадовать блеском, стать частью ювелирной коллекции.

Умение соединить в дизайне мечту с высоким уровнем и безупречным качеством сделали изделия под брендом GOLDBERRY востребованными, обрели своих поклонников и продолжают завоевывать сердца людей, которым инте-

ресно ювелирное искусство, которые стремятся выбрать для себя необычное, неповторимое, единственное в своем роде украшение.

Любой покупатель не будет чувствовать себя в GOLDBERRY ограниченным в выборе. Потому что салон предлагает множество моделей на любой вкус. Создание новых коллекций ведется постоянно. Здесь всегда есть возможность приобрести современное и модное изделие, выполненное с учетом высоких стандартов качества. Свои замечательные украшения GOLDBERRY демонстрирует на большом экране в витрине, притягивая внимание прохожих.

Стоит только заглянуть сюда, чтобы задержаться надолго, став поклонником этого ювелирного салона. Качество обслуживания, пожизненная гарантия на ювелирные украшения собственного производства наряду с удивительным ассортиментом позволяют почувствовать себя самыми желанными гостями в GOLDBERRY.

#### **GOLDBERRY**

Республика Казахстан, Алматы, ул. Желтоқсан, 103  
Тел.: +7 (727) 261-11-51; +7 (727) 261-22-52; +7-701-991-39-82  
www.goldberry.kz  
e-mail: 2kolechka@gmail.com